

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК КОММУНИЗМА

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 34-й
№ 24 (4835)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
19
ФЕВРАЛЯ
1967 г.
Цена 2 коп.

Обращение Окружного предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций

К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Осинниковского избирательного округа № 409
по выборам в Верховный Совет РСФСР

Дорогие товарищи!

12 марта 1967 г. состоятся выборы в Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Выборы будут проходить в обстановке всенародной борьбы за осуществление решений XXIII съезда КПСС, заданий второго года пятилетки за достойную встречу 50-летия Октября. Трудящиеся города, как и все советские люди, стремятся ознаменовать великий юбилей новыми патриотическими делами, еще больше возвеличить славу и могущество нашей Родины своим самоотверженным трудом.

Коллективы трудящихся взяли обязательства выполнить годовой план по производству валовой продукции 26 декабря, выдать сверх плана 180 тыс. тонн угля, построить одну школу, ввести в эксплуатацию не менее 20 тыс. квадратных метров жилья только за счет внедрения рационализаторских предложений сэкономить 470 тыс. рублей, провести большую работу по улучшению культурно-бытового обслуживания и благоустройству городов и рабочих поселков.

Дорогие товарищи! На выборах в Верховный Совет РСФСР все избиратели — коммунисты и беспартийные — выступают в едином блоке. В нем ярко проявляется безграничное доверие трудящихся к родной Коммунистической партии, несокрушимое единство партии и народа. В условиях социализма трудящиеся являются подлинными хозяевами своей страны, носителями государственной власти.

Участники окружного предвыборного совещания с удовлетворением отмечают, что наше государство добивается дальнейшего укрепления международных позиций СССР. С каждым годом растет экономическая и оборонная мощь Советского Союза и всей мировой системы социализма. Все больший размах в капиталистических странах приобретает классовая борьба трудящихся,

мощные удары национально-освободительного движения сокрушают остатки колониальной системы империализма. Коммунистическая партия, Советское правительство, весь наш народ, выполняя свой интернациональный долг, оказывали и оказывают действенную помощь германскому Вьетнаму в борьбе против варварской агрессии американского империализма.

Важнейшее значение в борьбе за социализм, демократию, мир и национальное освобождение имеет укрепление единства международного коммунистического и рабочего движения, рост пролетарской солидарности трудящихся всех стран, разобщение антимарксистской раскольнической деятельности нынешнего руководства ЦК КПСС во главе с Мао Цзэ-дуном.

Участники окружного предвыборного собрания по выборам в Верховный Совет РСФСР призывают всех рабочих, работниц, ИТР и служащих, интеллигентию города, всех избирателей встретить выборы в Верховный Совет республики новыми успехами в труде, принять активное участие в выборах и единодушно отдать свои голоса за достойного кандидата нерушимого блока коммунистов и беспартийных товарища МИРОШНИЧЕНКО Николая Яковлевича.

Голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, трудящиеся г. Осинники продемонстрируют сплоченность и выражают преданность Коммунистической партии, окажут полную поддержку ее ленинской политике, воплощенной в решениях XXIII съезда и последующих Пленумов ЦК КПСС.

Все на выборы!

Да здравствует славный трудолюбивый и героический советский народ!

Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — испытанный авангард народа в борьбе за коммунизм!

РЕЗОЛЮЦИЯ окружного предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Осинниковского избирательного округа № 409 по выборам в Верховный Совет РСФСР

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников, служащих предприятий и учреждений, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Осинниковского избирательного округа № 409 горячо поддерживают единоличное решение общих собраний трудящихся шахт «Капитальная-1», «Капитальная-3» и Южнокузбасской ГРЭС о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР первого заместителя председателя Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся товарища МИРОШНИЧЕНКО Николая Яковлевича по Осинниковскому избирательному округу № 409.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Осинниковского избирательного округа № 409 просит товарища МИРОШНИЧЕНКО Николая Яковлевича дать свое согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Осинниковскому избирательному округу № 409.

У стола президиума лозунг: «Позор китайским раскольникам, клеветникам и провокаторам».

Митинг протеста горняков шахты «Капитальная-1» против грубых, антисоветских действий китайских руководителей открывает зам. секретаря парткома Ф. В. Борисов. Он говорит:

— Китайский народ переживает тяжелую трагедию. Мао Цзэ-дун и его клика поставили страну на грани экономической катастрофы, привели ее к изоляции на международной арене. Они ведут против нашей страны разнуданную пропаганду. А ведь Советский Союз первым протянул руку дружбы Китаю. Забыть это могут только люди, ослепленные великодержавным шовинизмом. Но как бы ни бесновались пекинские руководители, им не удастся

Предвыборное совещание представителей трудящихся Осинниковского избирательного округа № 409

17 февраля в ДК «Шахтер» собирались представители трудящихся Осинников, чтобы договориться о кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР по Осинниковскому избирательному округу № 409. Избирается рабочий президиум. Бурной овацией было встречено предложение избрать почетный президент совещания в составе Политбюро ЦК КПСС. Утверждается повестка дня:

1. О кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР.
2. Выборы доверенных лиц по избирательным участкам. Слово предоставляется первому секретарю Осинниковского горкома партии И. П. Колышкину.

— 12 марта, — сказал он, — трудящиеся Российской Федерации будут избирать Верховный Совет республики и местные Советы депутатов трудящихся. Подготовка к этой важнейшей политической кампании проходит в обстановке всенародной борьбы за претворение в жизнь решений ХХIII съезда КПСС. Советские люди добились замечательных успехов в выполнении плана первого года пятилетки. Объем промышленного производства возрос на 8,6 процента против 6,7 процента установленных планом. Большую победу одержали труженики сельского хозяйства, собрав небывалый за всю историю государства урожай.

Посильный вклад в строительство коммунизма вносят трудящиеся нашего города. План прошлого года был выполнен на 5 дней раньше. Промышленный продукция выдана дополнительно почти на 2 млн. рублей. Сейчас на предприятиях города, как и по всей стране, развертывается соревнование за достойную встречу 50-летия Советской власти.

В Российской Федерации идет подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Лучших из лучших посыпают трудящиеся в органы Советской власти. Коллективы шахт «Капитальная-1», «Капитальная-3» и Южнокузбасская ГРЭС назвали кандидатом в депутаты Верховного Совета республики по Осинниковскому избирательному округу № 409 первого заместителя председателя исполкома Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся Николая Яковлевича Мирошниченко. Трудящиеся других предприятий поддержали эту кандидатуру. Я предлагаю зарегистрировать кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Мирошниченко Н. Я.

На трибуне начальник смены ЮК ГРЭС В. Р. Гласко. Он говорит:

— Выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся будут проходить в юбилейном году Советской власти. Это налагает на нас особую ответственность. Мы должны добиться того, чтобы прийти к выборам с новыми успехами в труде. Коллектив нашей станции назвал своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР первого заместителя председателя облисполкома Николая Яковлевича Мирошниченко. Он давно работает в Кузбассе, и я надеюсь, что т. Мирошниченко оправдает высокое доверие, которое мы ему оказываем.

— Товарищи, — сказал сепараторщик обогатительной фабрики шахты «Капитальная-2», К. П. Малахов, — мы собирались сюда, чтобы договориться о кандидате в депутаты Верховного Совета РСФСР. Я предлагаю поддержать кандидатуру первого заместителя председателя исполкома областного Совета депутатов трудящихся Николая Яковлевича Мирошниченко. И призываю всех избирателей отдать за него свои голоса, ознаменовать день выборов новыми производственными успехами.

На совещании выступили также станочница ЮК промкомбината Л. А. Ильина, проходчик шахты «Капитальная-1» Н. Ф. Греков, секретарь горкома ВЛКСМ А. Ветров, заместитель начальника ОШСУ В. П. Скударнов.

Окружное совещание избрало доверенных лиц для агитационной работы на избирательных участках, приняло резолюцию и обращение ко всем избирателям Осинниковского избирательного округа № 409.

посеять семена раздора между нашими великими народами. Мы горячо поддерживаем политику Коммунистической пар-

и национальной арены, который дискредитирует социализм, оказывает неоценимую услугу империализму.

Проходчик четырнадцатого участка Н. П. Козлов говорит:

— Я внимательно слежу за сообщениями радио и печати. И как все советские люди, возмущаюсь провокационными действиями китайских раскольников в Москве и Пекине. Они создали невыносимую атмосферу для работы советского посольства. Но никогда и никому провокации против Советского Союза не приносили пользы.

— Мы, комсомольцы, — сказал секретарь комитета ВЛКСМ А. Пилигин, — протестуем против действий китайских руководителей. Они хотят заставить китайский народ, чтобы он забыл обо

(Окончание на 2 стр.)

Клеймим позором!

Американские агрессоры возобновили бомбардировки Вьетнама

После пятидневного перерыва, объявленного по случаю празднования во Вьетнаме лунного нового года, американская авиация 13 февраля возобновила варварские бомбардировки городов и сел ДРВ. Это решение правительства США лишний раз разоблачает лицемерный и лживый характер так называемых «мирных предложений» Вьетнаму.

Как известно, представители американского правительства не устают повторять, что Соединенные Штаты будто бы стремятся к миру во Вьетнаме, что они готовы к мирным переговорам, если только противная сторона подаст «знак», что она согласна на такие переговоры.

Но вот министр иностранных дел ДРВ Нгуен Зуй Чинь в беседе с австралийским журналистом Бэрчэттом в конце января заявил, что если Соединенные Штаты действительно хотят вести переговоры, они должны прежде всего безоговорочно прекратить бомбардировки и все другие военные действия против ДРВ. Только после этого могут состояться переговоры между ДРВ и Соединенными Штатами.

Это важное предложение правительства ДРВ нашло широкий отклик во всем мире. Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, выступая 9 февраля перед английскими и иностранными журналистами в Лондоне, сказал, что это очень хорошее, конструктивное предложение, которое дает возможность выйти из того тупика, в кото-



ЮЖНЫЙ ВЬЕТНАМ. Плачущие дети и испуганные женщины, выброшенные на улицу из своих хижин американскими морскими пехотинцами, — таков «результат» одной из последних операций по пропагандированию, проведенной агрессорами в районе Фонг Хо.

Эти плакаты были вывешены в Лос-Анджелесе (США) с надписями: «Позор Америки», «Учите наших сыновей работать, а не убивать». Так простые американцы выражают свое отношение к войне во Вьетнаме.

ром сейчас находятся США. «Мы полностью поддерживаем это предложение», — подчеркнула глава Советского правительства.

За прекращение бомбардировок ДРВ высказывались Генеральный секретарь ООН У Тан, президент ОАР Насер, президент Франции де Гольз, папа римский Павел VI и многие другие видные деятели. Решительно требует этого широкая общественность, в том числе и борцы за мир в самих Соединенных Штатах.

Однако американское правительство по-прежнему остается глухим к этим требованиям и призываам. Президент Джонсон, объясняя решение правительства США возобновить бомбардировки Северного Вьетнама, 13 февраля заявил, что во время пятидневного перемирия якобы «ничего не было». Как показывают

комментарии газет всех стран мира, в том числе и американских газет, никто не верит этому официальному объяснению. Все видят, что правительство США по-прежнему расчитывает своими жестокими беспощадными действиями сломить волю народа Вьетнама и поставить его на колени.

Однако опыт войны во Вьетнаме показывает, что все расчеты американских империалистов на военную победу оканчиваются неизменным провалом. 7 февраля исполнилось два года с тех пор, как американская авиация начала бомбардировки ДРВ. В этой воздушной войне США используют 3500 боевых самолетов. Только в 1966 году американские самолеты сбросили на Северный Вьетнам 660 тысяч тонн бомб, т. е. почти в полтора раза больше, чем за всю корей-

скую войну, продолжавшуюся более трех лет.

Но американцам не удалось сломить республику с воздуха, разрушить ее промышленность и транспорт, подорвать ее сельское хозяйство. Благодаря помощи Советского Союза и других социалистических стран непрерывно укрепляется противовоздушная оборона ДРВ. За два года воздушной войны США потеряли над Северным Вьетнамом более 1670 самолетов, сотни американских летчиков убиты или попали в плен.

Отражая нападение врага, вьетнамский народ показал исключительно высокий моральный дух и несокрушимую волю к победе. Эту волю американским агрессорам не сломить. Воздушных пиратов ждут новые поражения.

Е. ЕГОРОВ (ТАСС).



События в Китае

Расправа с неугодными Мао Цзэ-дуну элементами в китайском руководстве приняла такие размеры, что понадобилось создание специального комитета, который возглавит «культурную революцию» в центральных органах коммунистической партии Китая и правительства. Этим комитетом руководит Цзян Цин — жена Мао Цзэдуна. Премьер Госсовета КНР Чжоу Энь-лай играет в комитете роль советника.

ЦК КПК принял решение о возвращении в страну двух третей находящихся за рубежом китайских дипломатов для участия в «культурной революции». Решено также призвать учащихся и преподавателей средних школ и техникумов с 1 марта вернуться в учебные заведения и приступить к занятиям. С возобновлением занятий в этих учебных заведениях будут изучаться в основном произведения Мао Цзэдуна и документы ЦК о «культурной революции».

Бесчинства около советского посольства в Пекине несколько поутихи.

* * *

В Пекине расклеены материалы, свидетельствующие о проведении широкой чистки среди противников Мао Цзэдуна в военном аппарате.

Из разных районов Китая поступают сообщения о том, что действующие члены КПК встречают сопротивление со стороны армии.

Смуты в провинции Хэнань в своей листовке жалуются на то, что воинские части Хэнаньского военного округа во главе с командующим «подавляют с оружием в руках» членов КПК — приверженцев «линии Мао». Дацзы Бао, расклеенные в Пекине, сообщают, что противники Мао Цзэдуна ввели осадное положение в Тибете, арестовали 400 членов КПК. Судя по информации газеты «Жэньминь жибао», для подавления противников группы Мао Цзэдуна в провинции Хэнань используются войска Хэйлунцзянского военного округа.

У посольства СССР в Пекине исчезла последняя машина с громоговорителями, через которые велись антисоветские передачи. У ворот посольства появляются небольшие группы людей, выкрикивающие антисоветские лозунги.

Зарубежная печать, комментируя возобновление Соединенными Штатами варварских бомбардировок ДРВ, подчеркивает, что Вашингтон принял решение продолжать агрессию, надеясь на то, что позиция китайского руководства затруднит снабжение ДРВ и «поставит Ханой в затруднительное положение».

ТАСС.

Телевидение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 ФЕВРАЛЯ. 19.00 Телевизионные новости. 19.10 Киножурнал. 19.20 50 лет Октября. Сибирь Советская. Показывает студия Улан-Удэ.

ВТОРНИК, 21 ФЕВРАЛЯ. 19.00 Два письма. 19.30 «Народное искусство Сенегала». Документальный фильм. 19.40 Судьбы народные. (К 75-летию со дня рождения К. Федина). 20.05 Киножурнал. 20.15 Телевизионные новости. 20.25 «Москва, о которой любишь». Телесериал Центрального телевидения. 21.30 Страницы природы.

К сведению депутатов

21 февраля в 11 часов утра в усиливении ответственности за хулиганство и соблюдении социзаконности в городе.

Повестка дня:

1. О ходе выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 23 июля 1966 года «О мерах по усилению борьбы с преступностью», Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1966 года «Об

ИСПОЛКОМ.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 20 февраля в большом зале художественный фильм «ЗАБЛУДШИЙ». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). Детям смотреть не рекомендуется. С 20 февраля в малом зале художественный фильм «ЗДРАВСТВУЙ, МАЛЫШ». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «СМЕНА». С 21-24 февраля художественный фильм «ИГРА БЕЗ НИЧЕГО». (11, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 21 февраля художественный фильм «ПРЕЕМНИК». (6, 8).

Осинниковский горздравотдел и горком профсоюза медицинских работников с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти члена КПСС, старшей сестры НИКОЛАЮК

Лидии Ивановны, последовавшей 16. II. 67 г., и выражают глубокое соболезнование семье покойной.

Последняя колонка

ЧТО МОЖНО НАЙТИ В ЖЕЛУДКЕ КОРОВЫ

Известно, что рогатый скот не пережевывает корм сразу. Кормовая масса из желудка вновь попадает в ротовую полость, во время жевачки окончательно пережевывается и затем снова возвращается в желудок. Но разного рода предметы, проглоченные с кормом, вторично из-за своей тяжести в ротовую полость не попадают. Они остаются в одном из отделов преджелудка, в сетке, до конца жизни животного.

Инородные тела можно удалить путем простой операции. Мне пришлось проделать 220 таких операций, в результате которых из желудков животных было извлечено множество многообразия. Вот перечень этих предметов (в скобках указано количество штук): гвозди (1824), куски проволоки (612), остроконечные кусочки металла (363), шурупы (151), швейные иглы (123), патефонные иглы (104), серебряные монеты (на сумму 39 рублей), медные монеты (на сумму 17 рублей), гайки (92), ключи (86), булавки (66), осколки стекла (56), пломбы (49), дамские шпильки для волос (28), заколки для волос (26), подшипниковые шарики (23), пуговицы (17), зажимы для дамских чулок (11), колеса стенных часов (9), ролики фарфоровые (7), крючки застежки (6), броши (4), пуги (3), чайные ложки (2), футляры для губной помады (2), наперстки металлические (2), шпульки для швейной машины (2), крюшки от дамских часов (2), штопор (1), вилка столовая (1), кусок сломанных очков (1), зубной протез (1), зажигалка (1), блесна рыболовная (1), обручальное кольцо (1), медаль «Материнская слава» (1).

Такие предметы, как шарики, пуговицы, гайки, наперстки, монеты существенного вреда животным не причиняют.

Другое дело — острые предметы: иглы, куски проволоки, булавки, гвозди, шпильки и т. п. Они прокалывают сетки и вызывают тяжелые страдания животных.

Интересно отметить, что предметы со шляпками, такие, например, как гвозди и булавки не выходят за пределы сетки. Но иглы и куски проволоки могут проколоть сетку и выйти из нее. У коров острые предметы находили в самых различных органах, тканях и полостях.

Обычно операция по извлечению инородных тел из желудков животных проходит легко, и, как правило, вскоре наступает полное выздоровление.

В. ТАРАСОВ,
доцент Московской ветеринарной академии.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

Коллектив администрации, партийная и профсоюзная организации городской больницы с глубоким прискорбием извещают о преждевременной смерти члена КПСС, старшей сестры НИКОЛАЮК

Лидии Ивановны, последовавшей 16. II. 67 г., и выражают глубокое соболезнование семье покойной.

НАШ АДРЕС: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 67-38; зам. редактора и зав. отдела парт. жизни — 69-24; секретаря — 69-24; промышленного отдела — 69-00; культуры и писем трудящихся — 69-45; директора типографии — 69-31; бухгалтерии тип. — 69-76; общего тип. — 69-58;

ОП 15078

Осинниковская городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома

Тираж 14.000 экз. Заказ 818